

创文明城区 建幸福房山

长阳镇全面部署创建全国文明城市工作

本报讯(记者 胡可)3月24日下午,长阳镇召开创建全国文明城市工作专题部署会,深入贯彻习近平总书记关于精神文明建设重要讲话精神,贯彻落实市区“创城”部署要求,以“创文明城区 建幸福房山”为主题,全面安排部署长阳镇创城工作。

会上,镇党委书记张博指出,今年是“十四五”的开局之年,全镇上下要把“创城”工作作为一号工程,针对城市建设管理中的薄弱环节,用“精致”的思维、理念、工作进一步完善城市基础设施,增添城市人文魅力,优化城市整体环境。创建全国文明城市既要让城市“得牌”,更要让老百姓得利。全镇上下要积极践行以人民为中心的发展思想,从广大人民群众的需求出发,通过深入扎实开展“创城”工作,着力兴办一批惠民利民的好事实事,着力解决一批群众反映强烈的城市突出问题,不断提升完善公共服务水平,丰富群众精神文化生活,塑造良好社会风尚,创造更加文明舒适的生活环境,进一步提高广大群众的获得感、幸福感和安全感。

张博强调“创城”工作责任重大、时间紧迫。全镇上下要拿出开局即决胜的决心和争分夺秒的干劲,坚决完成创建全国文明城市各项目标任务,以优异成绩迎接建党100周年!

最后张博提出要求,一是提高站位,以



高度重视的思想自觉抓好“创城”工作。全国文明城市建设是目前各类城市称号评选中标准最严、难度最大、含金量最高的一项评选,代表着一个地区的整体形象、文明程度和发展水平。要统一行动,齐心协力、形成合力,确保高质量高效率推动“创城”工作

落实落地。

二是认清形势,以创建必成的坚强决心抓好“创城”工作。“创城”是一项非常细致的工作,必须要看清形势、找准差距,才能对症下药、精准施策,取得更加明显的效果。

三是担当尽责,以真抓实干的优良作风

抓好“创城”工作。今年全国文明城市创建各项工作任务已经明确,要实现预期目标,关键在于落实。全镇上下一定要对照指标要求表的内容,把真抓实干作为鲜明导向,把狠抓落实作为第一要求,齐心协力完成好今年各项目标任务。

专项整治排隐患 立体巡查保成果

本报讯(记者 杨俊凯)为营造安定和谐的社会环境,全力推进文明城区创建,长阳镇突出抓好环境秩序整治。近日,长阳镇统筹协调,综合行政执法队、城市办、综治办、安监大队、市场监管所等部门,开展街面环境秩序、安全隐患排查专项整治工作。



记者了解到,在此次专项整治行动中,长阳镇共出动执法人员758人次,执法车382辆,联合执法38次,重点整治以下违法违规行为:一是开展无照游商等扰乱环境秩序违法行为的集中整治,重点为房山区CSD第三办公区周边、镇政府周



边、轻轨沿线、商业市场、交通枢纽等点位;二是开展安全隐患排查工作,重点是排查非居民用液化石油气使用过程中的

违法现象并依法进行治理。

此外,为了保障整治效果,长阳镇政府成立专项整治领导小组,并采用日常巡

查、联合执法和溯源打击联动的立体查处机制。各社区(村)负责开展日常巡查,及时发现并制止违法行为,遇不听劝阻者上报至专项整治办公室。专项整治办公室统筹协调各部门、多单位共同参加开展联合执法检查,确保整治效果。

在溯源打击上,通过梳理巡查台账和举报热线,全面掌握有关摆摊设点等问题的高发点位和时段,加强对重点部位的盯守管控,开展对街头游商、无证经营等违法行为源头进行打击和治理。

立体查处机制,有效推动了整治工作的有序、深入开展,在此次专项整治过程中,工作人员劝导规范占道经营行为516起、暂扣经营工具52件、非居民用液化气罐12个,查处店外经营5起、摆摊15起、无照经营3起,检查餐饮公服用户33家,发现并责令改正隐患问题18处,有力保障了人民群众生命和财产安全。

接下来,长阳镇还将进一步加强宣传引导,坚持常态化巡查,落实长效治理机制。

民呼即应《《《

音响扰民问题

呼:市民反映,在房山区阜盛大街国家核安保技术中心南面的市政公园内存在使用巨大音响唱歌扰民的情况,影响自己公司上班,希望能够帮助处理。

应:接到派单后,工作人员与反映

人联系,了解具体诉求事项为阜盛大街时光公园唱歌扰民的问题。工作人员告知反映人已安排工作人员前往公园在醒目位置张贴了温馨提示,并对园内唱歌及其他给周边居民造成影响活动的游客进行了劝阻。

街头游商问题

呼:市民反映,房山区长阳镇赵庄村小清河桥头,在桥头有四五家游商,主要是售卖水果、爆米花和煎饼的,就在路上堵着,严重影响居民出行,城管一查就走,城管走了就回来,此情况已经持续很长时间了,希望相关部门尽快处理。

应:长阳镇综合行政执法队队员与反映人联系,房山区长阳镇综合行政执法队到达现场,经查,现场发现有街头游商现象,已依法暂扣其经营工具,并安排队员今后针对此处加大力度巡查盯守。